

# 本科二批征集 1.5 万个志愿

## 低线 20 分也可上二本

本报讯(记者 王红)明日是我省高招二本录取的最后一天,省招办昨日本科二批征集志愿信息,其中,303所院校征集1.5万个本科志愿、23所院校预科班征集志愿968个,22所院校征集410个体育类专科志愿。

由于二本招生计划和招生院校的数量在本科批次中都是最多的,因此缺额院校和缺额计划相对较多。统计显示,本科二批有303所院校征集15015个志愿,其中,除了生源不足院校的计划缺额外,还有些

院校新增加的招生计划。由于在征集志愿的院校中,部分院校降10分或20分备档,这意味着分数低于二本线20分以内的考生也有了上二本的希望。

在征集志愿院校中,省内一些院校和对外合作办学项目在二本线上降20分备档,比如河南大学(对外合作办学)、河南科技大学(对外合作办学)、河南工业大学(对外合作办学)、郑州轻工业学院(对外合作办学)和中原工学院(对外合作办学)等院

校。按规定,凡高考成绩达到原省定普通类本科二批分数线或备档分数线,当前未被录取的考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。

同时征集志愿的,还有本科二批预科班及体育类专科志愿。其中,23所院校预科班共征集志愿968个,凡高考成绩在相应院校预科投档分数线,当前未被录取的少数民族考生,可补报相应志愿。此外,22所院校征集体育类专科志愿410个,这些院校

文化课成绩降20分备档。凡高考文化及专业成绩达到省定体育类高职高专分数线,当前未被录取的体育类考生,可补报相应志愿。

按照计划,征集志愿今天18:00结束,明日省招办将对填报的征集志愿投档录取。省招办特别提醒考生,在填报征集志愿时,请注意查阅有关征集志愿学校的收费标准、办学地点等情况。征集志愿一经保存,考生不得放弃。

# 力争 2~3 家商会 成为百亿元商会

本报讯(记者 武建玲)记者从25日召开的市工商联十六届十次常委会议上获悉,今年上半年,市工商联以“三百工程”、“百万活动”等活动为载体,发挥优势,招商引资,并引导非公有制企业积极回报社会,效果明显。市人大常委会副主任、市工商联主席王平出席会议。

招商引资初战告捷。今年4月份起,市工商联有关领导分别带队赴泉州、宁波、杭州等,积极牵线搭桥,开展招商引资。其中,我市二七区、荥阳市、中原区共与泉州企业签约5个项目,达成投资意向共计57亿元。

“三百工程”成效显著。“三百工程”即“百企进郑州”、“百商(会)活郑州”、“打造百亿元商会”活动,上半年市工商联通过“百企进郑州”活动引进企业54个,拟投资金额人民币393.6亿元、美元5000万元,已投资人民币84.6亿元、美元2000万元。今年,市工商联将计划成立3家行业商会;努力争取有2~3家商会跨入百亿元商会行列。

# 哈密 16 名先天性心脏病患儿全部手术成功

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子 通讯员 马霖)截至7月28日凌晨,来自新疆哈密市的16名先天性心脏病患儿在郑州人民医院全部成功手术。昨日上午,副市长张吐吐、沙衣热木来到医院,亲切看望了患儿并慰问医护人员。

上午,扎吐、沙衣热木来到爱心病房,为孩子们带来了书包、牛奶、鲜花等礼物,安慰他们好好养病,祝愿他们早日康复。郑州人民医院院长周玉东介绍,7月3日,该院心脏外科、心脏内科等科室医护人员组成的医疗队远赴新疆哈密地区,深入牧区为当地群众进行义诊,从当地110多名患儿中筛选出16名贫困先天性心脏病患儿带回郑州免费手术。截至28日凌晨,16名患儿的手术全部完成并康复良好,目前已有10个孩子符合出院条件。

## 涉嫌违纪违法犯罪

# 周以忠省人大代表资格被终止

本报讯(记者 王晋晋)昨日,省十一届人大常委会第二十二次会议结束。会议表决通过了《河南省第十一届人民代表大会常务委员会关于接受周以忠辞去第十一届全国人大代表职务的决定》等5个报告。

据了解,周以忠是在开封市选举的原开封市人民政府市长。经省纪委初步核查,周以忠在南阳、开封任职期间,利用职务之便,收受巨额贿赂,涉嫌严重违法违纪犯罪,现已由省纪委“两规”。

依照选举法第五十二条的规定,开封市十三届人大常委会第十六次会议依法作出关于接受周以忠辞去省十一届人大代表职务的决定。省十一届人大常委会代表资格审查委员会审查后,终止周以忠的省人大代表资格。目前,省十一届人民代表大会代表为945名。

# 污辱卖瓜小女孩 犯罪嫌疑人被抓

本报讯(记者 陈思)7月29日下午,经过六天六夜的全力侦破和1000多公里的跨省追捕,郑州警方在广东省中山市将7月23日凌晨在郑污辱七岁卖瓜小女孩的犯罪嫌疑人马某(男,35岁,河南驻马店人)成功抓获。

案发后,郑州警方高度重视,当天便成立专案组全力开展侦破,迅速锁定犯罪嫌疑人马某。当了解到马某已逃往广东后,专案组立即组织侦查员火速赶赴广东实施抓捕。侦查员先后辗转广州、中山、顺德等地,最终于7月29日下午15时30分,在中山市南头镇将马某抓捕归案。经审讯,马某对作案事实供认不讳,等待他的将是法律的严惩。

## 金锡同志逝世

郑州市金水区人大常委会离休干部、金水区人大常委会副主任金锡同志,因病医治无效,于2011年7月1日在郑州逝世,享年88岁。金锡同志系河南省确山县人,1923年11月出生,1943年10月参加革命工作,1944年8月加入中国共产党,1985年4月离职休养,享受地专级待遇。

# 关于认真做好“八一”期间 拥军优属拥政爱民工作的通知

(上接第一版)牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识,认真检查官兵执行法规条令以及群众纪律的情况,督促广大官兵做遵纪守法的模范。通过广泛的宣传活动,进一步提高全市军民的双拥意识,促进双拥活动的蓬勃开展,在全市范围形成军民、民拥军的浓厚氛围。在全社会形成爱国拥军、爱民奉献的良好风尚。

二、深入开展“四个驻军”和“四个郑州”活动,推动我市双拥工作迈上新台阶

地方党委、政府,各部门、各单位要深入开展“学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军”活动,为部队建设提供周到的服务和有力的保障。从实际出发,解决好驻军在训练演习、战备值勤、后勤保障等方面遇到的困难和问题。要认真抓好新型经济组织、新型社会组织、社区、乡村和连队的基层双拥活动,组织军民开展各种形式的联谊会、联欢会、座谈会等,拓宽群众性拥军活动的渠道和途径,进一步密切军政军民关系。驻军各部队要进一步开展好“学习郑州、宣传郑州、热爱郑州、建设郑州”活动,本着“地方所需、群众所盼、部队所能”的原则,在完成训练和学习任务的同时,积极支援地方经济建设,参与文明城市创建、畅通工程公益等活动,办一些驻地需要、群众欢迎的好事实事。“八一”期间,着重制定汛期抢险救灾预案,做好抢险救灾准备。全市广大军民要充分利用“四个郑州”和“四个驻军”活动这个平台,不断丰富我市双拥工作的内涵,进一步增进军政军民团结,为我市双拥模范城创建工作作出新的贡献。

三、广泛开展形式多样的拥军优属活动,认真落实各项优抚安置政策

各级党委、政府及各单位要认真落实各项优抚安置政策,对本辖区、本系统的优抚安置政策的落实情况进行一次全面检查,保证各类优抚对象的优待、抚恤、补助标准按时足额发放。保证转业干部、退伍士兵安置工作和军休干部政治、生活待遇落到实处。各部门、各单位要结合行业的特点,在“八一”期间广泛开展科技拥军、教育拥军、文化拥军等活动,严格落实驻军部队现役军人子女入学、入托的各项优惠政策,解决部队关心的热点、难点问题。各乡(镇)、办事处,要积极开展“关爱功臣活动”,对本辖区和本单位的烈军属、复转军人、在乡复员军人、残疾军人等优抚对象进行普遍走访慰问,给他们送去党和政府的关心和温暖。要研究优抚安置政策落实中出现的新闻、新问题,关注重点优抚对象在生活、医疗等方面存在的困难,采取得力措施,及时加以解决。

四、按照求实、俭朴的原则,切实保障各项双拥活动顺利开展

各级党委、政府,各部门、各单位、驻军各部队,要加强对“八一”期间双拥活动的组织领导,认真负责,精心筹划,根据各自实际,制定双拥活动计划,认真组织好“八一”期间的各项双拥活动,进一步密切军政军民关系,增强军政军民团结,推动全市双拥工作向更高层次发展,为加快中原经济区、郑州都市区建设作出积极贡献。

“八一”期间双拥活动既要隆重热烈,又要勤俭节约,讲求实效,坚决防止形式主义和铺张浪费。

中共郑州市委办公厅  
郑州市人民政府办公厅  
郑州警备区政治部  
2011年7月21日

### 郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2011年7月15日至2011年7月29日  
郑政出[2011]11号土地,位于梧桐街南、碧桃路东,使用权面积26918.93平方米,竞得人为联强国际(郑州)科技开发有限公司,成交价1185万元。  
郑政出[2011]12号土地,位于梧桐街北、石楠路西,使用权面积56001.85平方米,竞得人为河南汉威电子股份有限公司,成交价2481万元。  
郑政出[2011]13号土地,位于梧桐街南、石楠路西,使用权面积27699.67平方米,竞得人为河南汉威电子股份有限公司,成交价1222万元。  
2011年7月29日

### 河南郑州供电公司 2011年8月8日~8月14日检修对外停电公告

13日 0:00~4:00 佛岗新居配11板100(英33板)(佛岗小学一带)  
14日 6:00~22:00 螺2板1航海体育场;航海二配18板II航海体育场1(螺23板)(航海体育场一带)  
备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解)  
1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/  
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询  
河南郑州供电公司  
2011年7月30日



为使辖区中小学生度过一个有意义的暑假,汝河路街道团工委组织青少年开展“我为创文做贡献争做文明小卫士”活动,社区干部带领青少年在小区清除白色污染、乱张贴等,宣传环保知识。  
本报记者 唐强 摄

# 创建文明城市 我们都是主角

(上接第一版)杜绝“冷、硬、横、推”的现象,形成文明热情的工作作风,规范指挥中心人员的作风养成,树立郑州110的良好形象。

## 交巡警支队: 以文明创建便民行

道路畅通就是一道城市文明风景线,脚下有文明,城市更文明。城市文明要有文明交通的支撑,如果市民不遵守交通秩序,就没有了文明,就会导致城市文明的缺失。每位市民都做到心中有文明,脚下有文明,城市才会更文明。

“如何立足岗位创文明?”市公安局交巡警支队“宗旨”不变:城市文明,交通要先行,城市要畅通。

为此,交巡警支队出台系列长效性机制——

以创建验收实地考察的路口为重点,推进全市道路交通秩序管理工作。

明确目标和责任:交通秩序管理良好,机动车、非机动车、行人的交通守法率达标;车辆行人各行其道,机动车礼让斑马线,无闯红灯乱穿马路现象;交叉路口阻塞率小于等于2%。同时,明确辖区交警大队大队长、中队领导、岗哨成员的三级管理体系,确保重点路口路段保持检查不检查一个样,督促不督促一个样,经得起检查、经得起验收。

完善措施和设施。对重点路口逐一实地调研,对管理中存在的问题进行细致梳理,并研究对策,完善措施。

建立观摩和经验交流机制。每周不定期开展一次观摩活动,组织各单位主要领导在交通秩序管理较好的路口现场观摩,相互学习好的经验,促使全市重点路口秩序管理共同进步。比如,组织各交巡警大队主要负责人到未来路郑汴路路口的常青岗观摩,交流学习“三个规范”(着装、礼仪、行为规范;执法程序、执法用语规范;法律文书填写规范)、“感情感召法、错时站位法、提前引导法、齐抓共管法、换位思考法”等工作经验和方法。

有针对性地开展专项治理行动。从6月18日起,全市交管部门集中开展了专项治理行动,重点整治交

通不文明行为,即非机动车闯红灯、停车越线、行驶机动车道、骑车带人、逆向行驶;行人闯红灯、不走人行道、横过马路不走人行横道线、不走过街设施、斜穿道路、翻越护栏等。20个创文路口的非机动车和行人通行秩序明显好转。

以交管业务大厅的服务管理为重点,推进执法为民理念的贯彻落实。

落实值日警官制度。在检测中心业务大厅,每天有一名值班警官负责接待群众,为民服务。

落实领导轮岗制度。“群众诉求受理岗”由业务大厅的领导轮流值班,主要负责受理群众的投诉和提出的疑问。

落实督促检查制度。由市局、交巡警支队、交巡警大队三级督察对窗口民警的工作情况进行不定期督导检查,确保业务大厅的服务文明、热情、规范,促进创文工作的各项要求落到实处。

落实硬件设施检查制度。对业务大厅的各项硬件及配套设施定期期检查,确保大厅环境规范、整洁。

发挥主观能动性,积极开展各项便民服务。比如,交巡警三大队、四大队在大队车管大厅增设邮政收款点,方便群众办理各类交通违法事宜;交巡警五大队在事故大厅、违法处理大厅和车管大厅循环播放有关文明交通的视频,对前来办事的广大群众进行交通安全宣传教育。

## 消防支队: 以文明创建贴心心

和谐社会,安全为先。消防安全作为社会公共安全的重要组成部分,不仅是“平安郑州”建设的重要内涵,也是建设和谐郑州的重要保证和基本要求。同时,消防安全也是评定一个城市文明程度高低的一项重要内容。

冲刺全国文明城市,进一步加强消防工作显得尤为重要。市公安局消防支队出台多项便民利民措施,推进文明创建工作。

在服务理念的细节上下工夫。推进“微笑服务”的开展,实行“亲情化”

的服务理念,突出人文关怀的服务准则,切实做到执法为民、执法文明。

在硬件设施的细节上下工夫。调整、改善硬件设施,设计开放式办公场所,配备低柜台办公设施,最大化方便办事群众。

在审批程序的细节上下工夫。规范工作流程、岗位职责、服务标准和制度章程,公开受理的内容、条件、时限、依据和程序,实施“一次告知、二次受理”的一站式服务措施。同时,为事关国民经济增长的重点工程和事关百姓切身利益的民生工程开辟“绿色通道”。

在公正执法的细节上下工夫。创新廉政监督模式,推行阳光警务。对行政审批项目的依据、时限和结果内外网同步公示。在受理行政许可申报材料的同时发放执法公开回执卡,注明调查事项和举报电话,装入预先写好收信地址和粘贴邮票的信封,在办事大厅发放给办事群众,对举报的问题予以查处,并将处理结果函告当事人。

如何进一步推进“以文明创建促全局,以文明创建惠民生”这项工作?市公安局主要负责人将想法和盘托出:

——全市公安机关将围绕标准搞创建,每周开展一次综合性模拟测评;

——围绕问题搞创建,动员全局民警和广大群众发现问题、反映问题,通过整改促进工作提升;

——围绕民生搞创建,通过创建为群众办实事、办好事;

——围绕重点搞创建,对涉及治安、交通等方面的问题进行专项治理,并且要下大力气、下真工夫;

——围绕长效搞创建,立足标本兼治,解决当前问题,建立长效机制,持续保持创建成果。

文明城市的创建极大提升了我们的城市形象,市民深切感受到了:出门更安全了,交通更顺畅了,逛市场更放心了。

我们有理由相信,创建文明城市活动必将有力推动郑州文明发展与进步,文明的发展与进步也必将为郑州人创造美好明天的不竭动力!

# 郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑经开告字[2011]005号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开[2011]008号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求  
郑政经开[2011]008号地块用地行业为城镇住宅,套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的40%。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人其他组

织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年7月30日至2011年8月18日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局402室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2011年9月1日上午10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2011年9月1日17时前确认其竞买资格。

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政经开[2011]008号	经开第七大街东、经北四路北	20057.77	城镇住宅	(1.0,3.5]	<35	<80	>30	≥40000	70	2860	交付时达五通一平

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:  
(一)挂牌时间:2011年8月19日至2011年9月5日下午15时;

(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项  
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式  
联系地址:经开第二大街与经北一路交叉口东北角  
联系电话:(0371)66780991  
联系人:窦先生

2011年7月29日